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Tájékoztatás a köztemetőről és a temetkezések rendjéről, vihar által 

okozott károk enyhítéséről 
 

Jászkisér Város Önkormányzata 2023. március 1-től átvette a Református Egyház és a Katolikus Egyház tulaj-

donában álló temető fenntartási jogát. 

A temetők üzemeltetője 2023. május 1-től a KISÉR-SZOLG Nonprofit Kft. 

A temetkezési szolgáltatói tevékenység elvégzése a SELENA Kft. (IUSTA Temetkezési Szolgáltatás) feladata. 

A temetők, így a megváltott sírhelyek továbbra is az Egyházak tulajdonában állnak. 

A sírhelyen a megváltott időszakra a családnak rendelkezési joga van, a felállított sírkő az elkészíttető tulajdo-

na, így annak megrongálódása esetén (pl. viharkár, vízkár) a helyreállítás költségei a tulajdonost terhelik. 

A hozzátartozóknak a nagyobb értékű síremlékek esetén célszerű a sírokra vagyonbiztosítást kötni, hi-

szen a fenntartó Önkormányzat vagyonbiztosítása nem vonatkozik és nem is vonatkozhat a sírokra. 

Az Önök tulajdonában lévő nagyobb értékű síremlékek esetén célszerű tehát valamelyik biztosító társaságot 
felkeresni, mivel a lakásbiztosítás részeként a temetői síremléket is biztosítani lehet.  

LAKOSSÁGI TÁJÉKOZTATÁS 

A házi orvosról: 

Jászkisér Város Önkormányzata felé számos jelzés érkezett a betegek és az egészségügyi szakdolgozók részé-
ről, amelyben a munkatársakkal és betegekkel történő nem megfelelő kapcsolattartás végett a betegellátás elle-
hetetlenült. 
Az érintettek jelzései alapján a betegek rendelési időben történő ellátása nem valósult meg, mindemellett a lét-
fontosságú gyógyszerek felírása sem. 2023. július 1-től eltelt időszakban a körzetből 200-300 beteg távozott 
másik orvoshoz. 
A fentiek miatt jelentősen csökkent a praxis kártyaszáma, amely a finanszírozást lehetetlenné teszi, az Önkor-
mányzat ezzel a jelentős többletkiadással nem számolt a költségvetésben. 
Összegezve a kialakult helyzetet, a háziorvosi feladatok ellátására létrejött megbízási szerződést rendkívüli 
felmondással, azonnali hatállyal, 2023. július 18-i nappal felmondtam. 

A volt presszóról: 

2023. április 28. napján kelt polgármesteri levelemben közöltem a vállalkozóval, hogy mind az önkormányzat, 
mind a műszaki ellenőr – az aktuális teljesítési állapot szerint – úgy látja, hogy a vállalt 11 hónapos teljesítési 
határidő az akkori ütem esetén nem tartható, 2023. augusztus 28. napjáig a hiba- és hiánymentes átadás-
átvételi eljárás nem lebonyolítható. Kértem a kivitelezőt a munkák felgyorsítására, a teljesítési határidő pontos 
betartására.  

A megbízott műszaki ellenőr 2023. július 4. napján kelt Műszaki ellenőri beszámoló c. nyilatkozata szerint a 
szerződés szerinti építési munka 15-35%-os készültségen állt. 

A fentiek alapján a vállalkozási szerződés 7.1.5 a) pontja alapján – érdekmúlásra hivatkozással – Jászkisér Vá-
ros Önkormányzata Képviselő-testülete a 186/2023. (VII. 05.) számú képviselő-testületi határozatával azonna-
li hatállyal felmondta a vállalkozási szerződést. 

Jelenleg az igazságügyi műszaki szakértő állasfoglalására vár Önkormányzatunk, annak érdekében, hogy a 
közbeszerzés újra kiírható legyen, és a felújítás folytatódhasson. 
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Jászkisér Város Önkormányzata nyertes TOP_PLUSZ-
1.1.1-21-JN1-2022-00003 azonosítószámú „Piacfejlesztés 
Jászkiséren a helyi termékek piacra jutásának támogatá-

sával” elnevezésű projekt keretében megújul a piactér. 

Szőke Sándornét köszöntöttük 95. születésnapja 
alkalmából. 

Jászkisér, szeretlek! és Pálinkamustra 
rendezvényeink időpontja:  
2023. szeptember 22-23. 

(péntek-szombat) 
 

Szeretettel várjuk Önöket! 


